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“ff81 rnnL hÓnaPra 20.C0C kor. 

negyedévre W.OOO kor. Egyes szám ára hét­
köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék

legújabbesemények.
B szegedi egyetemen szociálpolitikai 

tanszékei dííltanak íel.
fl képviseíőbdz flíése.

A képviselőház tegnapi ülésén Te­
mesvár)- Imre előterjesztette a pénzü­
gyi bizottság jelentését az 1927- 28 évi 
állami költségvetésről. A Ház a jelen­
tőseket tudomásul vette. Ezután betér­
je sztette az előadó a külföldi magyar 
intézetekről és ösztöndíjakról szóló ja­
vaslatot. A részletes tárgyalásnál Kó­
rsán Kától)- felhívta a kultuszminiszter 
figyelmét, hogy a keleti gócpontokra is 
küldjenek ki magyar ifjakat, a tör­
vényhatóságokat pedig hívja fel, hogy 
ösztöndíjaikkal kapcsolódjanak bele az 
állami ösztöndíj-akcióba.

Gróf Klebelsberg kultuszminiszter 
kijelenti, hogy érintkezést fog keresni a 
külföldi ösztöndíjakat adó törvényha­
tóságokkal, hogy kapcsolódjanak bele 
a külföldi intézményekbe. Helyesli, 
hogy ne csak a nyugati; hanem a keleti 
8°f pontokban is teremtsük meg a szel- 
i< mi kapcsolatot. Küszöbön van a finn­
ugor népek kulturális kongresszusa.

Az ösztöndíj-tanácsról szóló har­
madik fejezetnél a kereszténypárti Kó­
rsán Károly helyesli azt, hogy a kul­
tuszminiszter elejét akarja venni a pro

tekciós rendszernek. Szükségesnek tar­
taná. ha a kultuszminiszter ma, amikor 
mindenütt forrnak a szociálpolitikai 
kérdések, kiváló magyar szociológuso­
kat képeztetne ki a külföldön és a pe­
dagógia terén is tudósokat nevelne._

• Klebelsberg kultuszminiszter azzal vá- 
: laszol, hogy ő maga is szükségét érzi a 

szociológus- és pedagógusképzésnek. 
lervbe vette, hogy egy felszabaduló 
tanszék helyén a szegedi egyetemen 
szociálpolitikai tanszéket állít fel. Eb­
ben az irányban lépéseket fog tenni. —- 
Fábián Béla helyteleníti, hogy a tör- 

: vény mondja ki, hogy azok az ifjak, a- 
1 'K A az ösztöndíjat eredménnyel felhasz­

nálják, pályájukon előnyben részesi- 
, K-ndok és az allami állások elnyerésé- 

nél szmtén előnyökhöz juttatandók. — 
Hetvennyolc esztendővel a. nemesipri- 

; vilégiumok eltörlése után egy osztály­
nak ilyen privilégiumokat juttatni nein 
lehet. A kultuszminiszter, szerinte, ké­
sői magyarországi utóda az orosz kul- 

j árpolitikának. Oroszországban a pa- 
j 1 asztok es a kisiparosok gyermekéből 
; nem lehetett állami tisztviselő.

Apponyi Hollandiába utazik.
Értesülésünk szerint Apponyi Al­

beit gróf azt tervezi, hogy április e- 
lején Hollandiába megy. ahol Amster­
damban és Rotterdamban előadást tart 
Magyarország belső és külső politikai 
helyzetéről.

Előadás közben megmérgezte 
magát egy orvosnő.

1 egnap délután tragikus eset ját­
szódott le a pécsi tudományegyetem 
kórbonctani intézésében. Frank Magda 
di orvosnő, Lutz Béla professzor ta- 
nársegéde gyakorlat közben, amelyet 
f A'dásaval kisért, nagyobb mennyisé­
gű ciankálival megmérgezte magát és 
néhány perc leforgása alatt meghalt, 
lettének okát senki sem tudja.

Tánc közben megszurta vetély- 
társát és tovább táncolt.

Nyirgelsén leventebál volt a na­
pokban. A táncosok közül Bokri Mi- 
nály nyirgelsei fiatal ember odalépett

a táncoló Fakacs Istvánhoz és elkérte 
táncosnőjét, aki azonban nem adta a 

: leányt, ami nagy sértés. Bokri arcul 
! akarta ütni a legényt, mire az a pofoz­

kodni akaró pajtást megfogta és a ke­
mencéhez vágta. Bokri öccse látta, mi 
történt bátyjával, elővette kését és Ta- 

i kacs István lapockájába szúrt. A me­
nnyiét után a véres kést a földre ej­
tette és tovább táncolt, mintha semmi 
sem történt volna. A sebesült állapota 
életveszélyes, Bokri ellen megindult az 
eljárás.

156.000 hold mocsárból termőföld.
A földmivelésügyi minisztérium 

pontos kimutatása szerint 16.000 kát. 
hold területet láttak el védőgáttal és 
140.000 katasztrális hold teljesen viz a- 1 
latt álló, vagy mocsaras területet sza- ! 
baditottak meg a terméketlenségtől. —- ! 
Így két év alatt összesen 156.000 kát. 
holddal több terület áll már a tavaszi 
vetések rendelkezésére, mint azelőtt.

Szérkesziőség és kiadóhivatal Kiss Bálint
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhird* 
tések árszabás szerint közöltetnek. AllandÉ 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

általános helyesléssel
találkozott dr Négyesi Imre polgár- 
mester városfejlesztési program mja z 
január havi városi közgyűlésen. A 
Programm egyes pontjainál történtek 
ugyan felszólalások, a városatyák közül 
többen kértek a tárgyalás során, a ja­
vaslat egyes részeire részletes tájékoz­
tatást, de általánosságban megállapít­
ható volt, hogy minden városi képvi­
selő egyetért a polgármesterrel, min­
denki szükségesnek, indokoltnak tartja 
a dr Négyesi Imre reform-javaslatait. 

I Ez történt alig egy hónappal ez- 
' e'őtt. Egy hónappal később, a február 
1 havi közgyűlésen már nem volt meg 
j az a lelkesedés a városfejlesztéssel 
i szemben, pedig a polgármester az 
i eredeti javaslatához sem hozzá nem 
! tett, sem el nem vett belőle semmit.

a javaslat eredeti rendelkezéseivel ke- 
i rült ismételten a közgyűlés elé, azzal 

a különbséggel, hogy a februári köz­
gyűlésen már a végrehajtási intézke­
déseket kellett megállapítani.

Őszintén megvallva : nem értjük 
i azon városatyáknak a magatartását 

akik januárban szivvel-lélekkel lelke­
sedtek a városfejlesztési programmért.

, februárban pedig tüzzel-vassal ellene 
j vannak ugyan ennek a programmnak 
j ennek a javaslatnak.

i . A januári közgyűlésen is jól tudta 
■ mindenki, hogy hol van a Szabó Bé- 
! láné-féle telek s ha ez a telek január­

ban szükségesnek látszott, februárban 
már felesleges. És ha ez a telek köz­
egészségügyi szempontból januárban 
megfelelt, februárban már nem felel 
meg. Az építendő kultúrpalota tulaj­
donjogának a kérdése januárban nem 
volt fontos, csak februárban. Január­
ban is jelen voltak ugyanazok a kép­
viselők a közgyűlésen, akik februárban, 
akkor a tulajdonjog kérdésének a ren­
dezése nem volt annyira fontos, mint 
egy hónappal később. A januári köz­
gyűlésen talán nem volt mindenki tisz­
tában azzal, hogy a vágóhíd felépítése 
pénzbe kerül — és január óta történi 
talán a pénzpiacon olyan jelentős vál­
tozás, ami a vágóhíd építési költségeit 
annyira befolyásolhatja, hogy most, 
harminc nappal később különös aggo- 
dalomra adhat okot, hiszen a hivatalos

Vetőmagnak
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Szánté Andornál beszerezhető.
tiszta és zabos bükköny, árpa 
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STEYR
0Ö

Kerékpárok megérkeztek STEYR
Heti és .havi részletfizetésre árusítom. IflflFFEHBflD

JA WELLISCH-gépraktdr, Teleién: 66. sz. STYRIA
kamatláb most Is átinyi, pint harminc 
nappal ezelőtt, most is olyan nehéz 
és olyan könnyű pénzt szerezni, mint 
harminc nappal ezelőtt.

Tem tételezzük fel a februári köz­
gyűlésen ellenzékieskedő képviselők­
ről, hogy csak elgáncsolni akarnák a 
város fejlődése érdekéből elfogadott 
januári képviselőtestületi határozatot, 
azt még kevésbbé tételezzük fel róluk, 
hogy bárkinek is az érdemeit, aki en­
nek a nagy munkának a végrehajtá­
sában részt vesz, elhomályosítani 
akarná, arra sem gondolunk, hogy 
olcsó népszerűsége kocsijának a rud- 
ját a „karzat“ felé irányította volna, 
azt sem szabad állítanunk, hogy bárki 
is januárban nem azzal a köteles tár­
gyilagossággal és komolysággal birálta 
volna el a polgármester programmját, 
mint februárban, de még sem találjuk 
sehol a magyarázatát annak, hogy 
miért nem jó az 1927. februárjában, 
ami jó volt 1927. januárjában.

Amikor a polgármesteri programm 
napvilágot látott, már akkor k.fejezést 
adtunk azon aggodalmunknak, hogy 
ez a programm valahol kátyúba kerül. 
Tudtuk mi is, tudta mindenki, hogy 
az alkotás, az építkezés, a fejlődés 
pénzbe kerül, éppen azért előre lát­
tuk, hogy mindaddig — amig csak 
elismerő, hangzatos nyilatkozatok is 
elegendők a programmhoz, addig 
menni fog a dolog — mihelyst azon­
ban zsebbe kell nyúlni, már bajok 
lesznek A hangzatos, elismerő nyilat- , 
kozatok elegendők voltak januárban, 
februárban azonban már zsebbe kellett 
nyúlni, mert előre tudhatta mindenki, 
hogy még dr Négy esi Imre sem tud­
hat levegőből kultúrpalotát, vágóhidat 
építeni.

Januárban még nagyon nagy szük­
ség volt vágóhidra, járdákra, kultúr­
palotára stb. — februárban már ugyan­
ebben a kérdésben előzetes tárgya- ' 
ások kellenek — márciusban, de leg­
később áprilisban a városfejlesztési 
programm lekerül a napirendről.

Meghivtáh a várost a kecske­
méti homoki nagygyűlésre.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
mara munkaprogrammot dolgozott ki a kör­
letébe tartozó gyönge minőségű homoktala 
jók termőképességének megjavítására. A ter­
vek végrehajtásával kapcsolatban a Kamara 
Kecskeméten április 24-én délelőtt 10 órakor 
homoki nagygyűlést rendez, amelyre Szentes 
város tanácsát is meghívta. Az érdekes kon­
gresszuson az ország legkiválóbb szaktekin­
télyei vesznek részt és előadásokat is tarta­
nak. Részletes programmot később bocsáta­
nak ki az érdeklődő nagyközönség számára.

— Búzáért 32 pengőt, vagyis 
400.000 koronát fizettek a szentesi ke-

* reskedők a tegnapi napon. 1
— Szeszfőzde ötödikétől üzemben.

Ismét egg főllebbezés
»Kellő képesítés

Tegnap megint egy fellebbezés i 
került a városi iktató hivatalba, a tiszt- 

] ujitószék február 24-iki közgyűlésének 
egyik választása ellen. Egymásután . 
nyújtják be a fellebbezéseket és úgy ; 
értesülünk, hogy a tegnapi nem is az 
utolsó.

Ezúttal dr Mátéffy Benjamin, vár- j 
megyei számvizsgáló, szentesi lakos 
terjesztett be fellebbezést Csongrád- 
vármegye törvényhatósági bizottságá­
hoz. A legújabb fellebbezés szerint a 
tisztújító közgyűlésen Papp Lászlót 
helytelenül választották meg adóügyi J 
tanácsnoknak, mert a törvényben elő­
irt képesítéssel nem rendelkezik. De

hldn$a miatt.«
— a fellebbező szerint — nincs 
meg a kellő képesítése a má­
sodik helyen jelölt Kréter Kálmánnak 
sem A fellebbezés azt mondja, hogy 
ennél az oknál fogva a nevezettek már 
a kijelölő bizottság által sem lettek 
volna kijelölhetők.

A terjedelmesen megindokolt s a 
vonatkozó törvényes rendelkezéseket 
részletesen ismertető beadvány aláírója 
a fentiekre való hivatkozással arra kéri 
a törvényhatósági bizottságot, hogy az 
adóügyi tanácsnoki állás betöltésére uj 
választást rendeljen el a jelölt és meg­
felelő képesítéssel is rendelkező pá­
lyázók között.

fl számvevőt és a levéltárnoki 
állásra hirdetnek pályázatot.

Tegnap járt le a tisztujitás felieb- | mond. 
bezési határideje. Józsa Lajos dr, akit ; A bejelentés folytán tehát ürese- 
tudvalevően két állásra, a közigazga- í désbe kerül a számvevői állás Úgy 
tási jegyzői és a számvevői állásra : értesülünk, hogy Csergő Károly dr 
választottak meg, tegnap hivatalosan ’ alispán a jövő hét elején valószínűleg 
bejelentette a polgármesternek, hogy j már hétfőn, kiírja az újabb pályázatot 
a közigazgatási jegyzői állást kívánja j a számvevői és levéltárnoki állásokra 
megtartani s a számvevői állásról le- j __

Kánoni vizsgálat a református egyháznál.
Harsdngi Fdí Kerületi esperes tiszteletére ma presbiteri diszülés lesz.

Batsányi Pál, a békés-bánáti re~ ; a református elemi iskolákat látogatta 
formátus egyházkerület esperese esti- j sorra s mindenütt kifejezést adott a 
törtökön este Szentesre érkezett, hogy , látottak fölötti megelégedésének 
az itteni református egyháznál elvé- j A vizsgálat eredményéről a tisz- 
gezze az évenként szokásos kánoni j teletére rendezett pénteken délelőtti
vizsgálatot.

Az esperes tegnap tartotta meg 
a vizsgálatot. A belső egyházi és ad­
minisztrációs dolgok átvizsgálása után

presbyteri diszülésen számol be az 
esperes.

A diszülés után az esperes ma 
délután elutazik.

nincs helyiségük 
az önkéntes tűzoltóknak.

A Szentesi önkéntes Tőzoltók Egyesü­
letének legutóbbi parancsnoksági ülésén töb 
bek között szóba került, hogy az önkéntes 
tűzoltóknak nincs rendes helyiségük és őr- 
szobájuk s ennek megszerzése végett már 
többizben eljártak a városi tanácsnál, hogy 
részükre a városháza szuterén helyiségei kő 
zül valamelyiket bocsássa rendelkezésükre, 
de mindannyiszor elulasitásrataláltak.

Miután pedig rendes őrszobára az egye­
sületnek múlhatatlanul szüksége van, elhatá-

Kossntb-tér 5,

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámára- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

rozta az ülés, hogy minden lehetőt elkövet, 
hogy rendes helyiséghez jussanak.

Ugyanezen az ülésen szóba került, hogy 
a... egyesületi tagok gyűjtésére propagandát 

j * *' 'g^3k megindítani A jövő hét folyamán 
I gy űjtői veket fognak kibocsátani, hogy ezáltal 

min^ii pártoló és alapító tagot szerez­
zenek. Az aiapitó tagság dija egvszersmin- 
denkorra 24 pengő, a pártoló tag évente 2 
pengő 40 fillért fizet.

Az ülés végül elhatározta, hogy a ta­
vasz folyamán kerületi tűzoltó csapatversenyt 
rendez, a csongrádinegyei összes tűzoltó 
alakulatok bevonásával, A versenyt tüzoiió 
ünnepség keretében rendezik meg, amelyen 
különböző tűzoltói és mentési gyakorlatokat 
mutatnak be.

Fővárosból jött
elsőrangú angol és francia 
varrónő jobb házakhoz ajánl- 

1094 kozik. Cim a kiadóhivatalban.
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Tavaszi habót és ruha újdonságaim naponta Érkeznek. Iüollldr - Ér ohdz
Nagy választék női, férfi valamint gyermek és leányka ruhákban Kossuth-utca 8 sz.

Közlekedési balesetek a közutakon megint egg kntgamards.
Közismertté kell tenni a közlekedési 

szabályokat.
A napokban a bírósági tárgyalások so­

rán egy megkésett tanú azzal mentette ki 
Hiníá* hogy a tanyáról jövel az utón sze­
rencsétlenség történt és neki a balesetet 
szenvedő segítségére kellelt sietni Eimon- 
dirta, hogy az országúton egy au ó jött, ve­
le szemben pedig egy lovas-kocsi; a kocsiba 
fogott lovak az autótól megijedtek, a kocsi 
rudját eltörték é» az utasok nem tudtak to 
vább haladni.

Ez és hasonló esetek arra engednek 
következtetni, hogy sokan nincsenek tájékoz- 
va egyrészt a Közút: közlekedés szabályairól, 
másrészt pedig, hogy sokan ha autót látnak, 
elvesztik hidegvérüket, kapkodnak, a kocsit 
rendszerint az ut szélére terelik és igy szinte 
elkeiülhi-tetlenek a balesetek. Pedig azoknak 
akiknek lovasfogatuk van, tudniuk kell, hogy 
ha lovaik ijedős természetűek, félnek az 
sutótól és motorkerékpár ói, úgy kézfeltartás- 
gal intsenek az autó vezetőjének, aki leállítja 
a motort és azután a kocsival az áiló autó 
mellett haladhatnak el, de ne térjenek ki egé­
szen az ut szélére. Ez utóbbi azért fontos, 
mert ha a ló megugrik is esetleg az áiió 
auló mellett, a kocsi nem dőlhet azonnal az 
árukba, ha nincs közvetlen az uí szélén. Fi­
gyelmeztetni kell mindenkit arra is, hogy 
menetközben állandóan a. baloldalon halad 
janak kocsijaikkal és jobbra előzzenek. E/t 
ugyanis sokan nem tudják és ha szembe 
jönnek egy autóval, rendszerint helytelen ol­
dalon akarnak kikerülni, ami nem egy bal­
esetek voll már okozója

Viszont éppen olyan szűk égés, hogy 
az autóvezetőket is szorítsák rá, hogy a kö­
telező közlekedési szabályokat pontosan be 
ladsák, mert csak igy lehet a baleseteket 
kölcsönösen elkerülni.

Váltó, 35 éves

íörleszíéses
és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
3 legelőnyösebb feltételek mellett közvetítek 

megbizőm
a MAGYAR-OLASZ BANK rí. 
szegedi fiókintézete részért.
„ Toliler Lázár
Kossuth- utca 2. sz. — (Toffler droguerln)

Csak tegnap adtunk hirt arról, hogy 
egy kóborló kutya megharapolt két embert, 
akiket a budapesti Pasteur-intézetbe kellett 
kiküldeni, mert alapos a gyanú, hogy veszett 
eb marta meg őket. Most megint" hasonló 
eset történt. Dane ;k Gergelyné Jókai ulca 
74 szám a-atti’ lakos kutyája az ebzárlat el­
lenére elkószált és megmar! egy 8 éves is- 
kuiásfiut, Vülkai G: bort. Az ilyen ebmarások 
sohasem veszélytelenek és a meginduló el­
járás is sok bajt, gondot okoz a hatóságok­
nak. Ha ugyanis az eb elkószál, föl kell ku­
tatni, aztán meg kell vizsgálni, nem veszett-e.

HŐSID HÍREK MIÍEHFELÖL.
Példátlanul üzletfélén volt a legutóbbi 

kecskeméti országos vásár.
A spanyol király spanyol náthában 

súlyosan megbetegedett.
Huszonkét kommunistát szabadon- 

bocsátolt a rendőrség
A japán földrengés hajléktalanjai kö­

zött teijes erővei pusztít az influenzajárvány.
Kiszabadultak az állatsereglet far­

kasai és órákig rémflietcen tartották Kisenew 
város lakosságát

Gránátot kapott ajándékba egy nagy- 
bajcsi gazdálkodó. A gránái felrobbant és a 
gazdát fiává! együtt súlyosan megsebesítette.

Rózsa Sándor utolsó betyárja 93 
éves egy aradi szegényházban tengődik.

Az ezerpengősök augusztusban kerül­
nek forgalomba.

Telefon lesz minden községben, há­
lom éven belül, — mondotta a kereskedelmi 
miniszter.

A mételykór Znamegye 253 község 
ben pusziit.

Lábadozóknak, ikrszegánjtkntk 
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FŐLERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Hancker-utca

Megindulnak az építkezések.
34 építkezési bejelentés.

A tavasz közeledik s noha áldási osztó 
esőzésnek sem vagyunk hijján, a szép idő­
járás hamarosan bekövetkezik Most kezdő­
dik az alkalmas idő az épi kezéeekhez s 
igyekszik is mindenki már most hozzáfogni 
a házak és melléképü'etek elkészíttetéséhez 
Az építkezések te’jes erővel megindul ak : az 
elmúlt héten 34 építkezési bejelentés érke 
zett a városhoz.

Az építtetők a következők: Deák La 
jós Aisóréti újtelep 89 épület. (Vállalkozó 
vi'éz Molnár István) Marcsó József Aísóréli 
újtelep 198. lakóépület főfal. (Vállalkozó 
Orosz Imre kőművesmester.) Gyarmathy 
L tszló Nagygö.gős utca 14. mtihe’yépités, 
(Vállalkozó Bitó József kőművesmester, Ja­
nó Sándor ácsmester.) Faragó József Sáf­
rány M. utca 2a. melléképület lo daiék. (Vál­
lalkozó Ecseri Mátyás kőművesmester, Busi 
Kálmán ácsmester.) Tóth Jusztina Bocskai u. 
16 átalakítás, kéményhuzás. (Vállalkozó 
Dőmsödi Imre kőművesmester.) Széli Antal 
Szemere Bertalan u'ca 18 házépi kezés. (Vál­
lalkozó Orosz Imre kőművesmester, Oros; 
Antal ácsmester.) Halász S-.:. Mihály Aisóréti 
újtelep 5. kerítés. Szabó L jós Mécs Balogh 
utca 15 különféle átalakítások. (Vállalkozó 
Szabó Mihály kőművesmester.) Piti Antal 
Vass utca 2. kerítés. (Vállalkozó Ecsek An­
tal ácsmester.) Pál Ferenc Kölcsey utca 4 
tetőjavítás. Vanka Imre Alsóréti újtelep 90, 
konyhaépítés. Vass Be a Ki^yó utca 5 tető­
javítás. (Vállalkozó Hajdú Antal kőműves­
mester.) Homlok Istvánná Jókai utca 1. ké 
mény újjáépítés. (Vállalkozó Orosz Imre kő­
művesmester.) Bihari Bálint Harucker utca 
12 kerítés. (Vahalkozó Janó Sándor ács 
mester.) S>amosközi Mihály Széchenyi utca 
49 lakóépület átfedés és á'alakitások. (Vál­
lalkozó V aradi Imre kőművesmester, Manier 
Bálint ácsmester.) Sallai J-inos Hékédi ujte 
lep 207 melléképület építkezés. (Vállalkozó 
Sándor Mátyás kőművesmester.) Vass Imre 
Rákóczi Ferenc utca 60. uj kémény és ab 
lak beállítás. (Vállalkozó Váczi Gergely kőmű­
vesmester.) V jda Sándor Deák Ferenc utca 
25 lakóház ujrafedés. (Vállalkozó Pataki 
L szló kőművesmester, G recz Sando' ács­
mester) Pardi Sándor Kátai utca 11. 'akó 
éptvet átalakítás. (V ílalkozó Sáfrán Bálint 
kőművesmester.) Csendes János Kátai utca 
9 lakásfalak átalanitás. (V lalkozók Otah 
Imre P^ztor Antal, Szabó István kőinüves- 
mes érek.) Fábián N. Antal Sargaparti rok- 
kantielep 80 lakóház építkezés (V lalkozó

C-apő Lajos kőművesmester, Busi J - nos 
ácsmester) özv. Szabó Jánosné Regőczi te­
lep 126 épület átalakítás. (Va ialkozó Far­
kas Ede kőművesmester.) özv, Páhi Jánosné 
Széchenyi utca 54. keritésjavitás. (Vállalko­
zó Virágos Imre ácsmester.) Oláh István Al­
kotmány utca 2. üzletajtö. (Vállalkozó D. 
Szabó Lajos kőművesmester.) Balogh Sz. 
Sándor örökösök Bálint u'ca 22. uicai kerí­
tés. (Vállalkozó Váczi István ácsmester.) özv. 
Pataki Lajosné Nagyörvény ulca 92. istálló 
átépítés. (Vállalkozó M Farkas Ede) Bárkai 
János Mentő utca 51. kerítés (Vállalkozó 
Bariba István ácsmester.) Schiffer I/.idomé 
Kossuth téri ref. egyház épület, portál épít­
kezés. (Vállalkozó Fein Márton Budapest.) 
Balogh Sándorné Kisér ulca 21 pince és 
verandaépitkezés. (Vállalkozó Dobovszky 
Is(ván kőművesmester, Virágos Imre ács­
mester.) Farsang János Kasza ulca 22. ut­
cai kerítés. (Vállalkozó Janó János ácsmes 
íer) Földvári N. Sándor Rákóczi Ferenc u 
74. átalakítások, utcai kerítés. (V ílalkozó 
Csapó Lajos kőművesmester, Busi János 
ácsmester.) Zsarkó Kuti Lajos Szem ere Bér 
tálán utca 11. veranda építés. (Vállalkozó 
Bokor József kőmivesmesler.) Pi:i István 
Gógány-sor 29 utcai kerítés. (Vállalkozó 
Mahler Bálint ácsmester) özv. Szabó Janos- 
né Nagyörvény utca 49. ajtó és kemény. 
(Vállalkozó Gyuricska Lajos kőművesmester.)

Ezen
Az „Autó-Syphon“ rt. Bpest, képviselete

itutó-Syphon
készülékkel azonnal készíthet 
magának szódavizet, málna, 
narancs, citrom gazöz», spric- 
cert, pezsgóbort, ásványvizet. 
Tiszta ! Olcsó ! Hygienikus I 
Praktikus I Díjmentes bemu­
tatás ! Bejelentések kéretnek
Kristó Nagy István
gyógyszertára Kossut h-tér. 

Telefon lo4 sz.

„Tiszamenti“
Oazd. és Ipari Keresk. Válla­
lat. Cígt.: Lakos Józse' Rá­
kóczi r-u. 44. Telefon 58.

Csoportosítják az adó- 
vallomásokat.

A adóvallomásokat február 28-ig kel­
lett benyújtani és az adóhivatalnál most van 
folyamatban a vallomások szortírozás . A 
csoportosítás az uj törvény rendelkezéseinek 
megfelelően, elsősorban abból a szempont­
ból történik, hogy az adörőgzitésne.k helye 
van-e, vagy sem. Azokat a öveddemadó 
vallomásokat, amelyeknél az adóalap a muh 
évben nem érié el az 5000 aranykoronát és 
amelyeket ebben az évben ezeknek az adó­
zóknak részben be sem kellett adniok, az 
adóhivatal újból átvizsgálja abból a szem 
poréból, hogy a jövedelem a mull évi valló 
más megtétele óta nem emelkede t e leg­
alább 10 százalékkal. Ha erre alapos félté­
vé; van, úgy az adózót uj va’Iomás beadá­
sára szólítják fel április 15 ig. Aki eddig a 
határideig nem kap felszóiitást, annak jöve­
delmi és kereseti adója megrögzöttnek te­
kinthető

A vallomások feldolgozásával előrelát­
hatólag április végéig lesz kész az adóhiva­
tal, úgy hogy az adókivetések:öl szóló első­
fokú határozatokat májusban kezdik kézbesí­
teni a feleknek

* Óriási választékú angol-szövet le­
rakató! sikerült Szentesre lehozni. Nézze meg 
mindenki vételkényszer nélkül. Árak megle­
pően olcsók. Brüll-Áruház. 1261

/
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NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szombat, március 12 Róni. kath. és prot. 
■■ Gergely. Nap kel: 6.21 órakor, nyugszik : 6 - 
órakor. Hold kel: 11.54 órakor, nyugszik: 3.21 órakor.

Időjárás: Változóan felhős, inkább 
száraz idő éjjeli lehűléssel.

~ Baltazár püspök Szentesen volt
Baltazár Dezső dr püspök tegnap este Szen- 
c ^rkezed 8 m^g az este látogatási tett 
Farkas Béla dr főispánnál, viszonzásul a fő 
ispán múltkori látogatásáért. A püspök tisz­
teletére a főispán vacsorát adott, amelyen a 
megyei és a városi közélet előkelőségei is 
részt vettek. A püspök azután Böszörményi 
Jenő lelkészeinök vendége volt majd a re°- 
geli vonattal — néhány órai itt tartózkodás 
u'án — visszautazott Debrecenbe.
u —A Szegfű-utcai járda. Megírtuk ; 
hogy több Szegfű-utcai lakos gyalogjáró búr-’ 
kolat létesítését kérte a városi tanácstól, az 
utca mindkét oldalán. Egyúttal azt is kérték i 
hogy a város állítsa helyre a háborúban va ’ 1 
amely ókból megszüntetett villamosvilági ; 
í. Ebben az ügyben tegnap a műszaki 
hiva.al azt javasolta, hogy a Szegfű-utcai 
járdaépítést utalják a városfejlesztő bizottság í 
elé, az utca! villamosvezeték visszaállítása 
iránt pedig utasítási kell adni a villamosmil 
vek igazgatóságának.

— Kevés a pengő és az apró-
, !1tZxu^fníesert: A Jegybank legutóbbi je 
.entésébői az tűnik ki, hogy a pénzforgalmat 
79 százalék erejéig pengőbankjegyekkel bo- 
nvolitjak le. Az uj valutának ilyen gyors (ér- 
foglalására a Nemzeti B-mk sem volt elké­
szülve^ Pénztárai már hetek óta csak 500 000 
koronás és egymilliós bankjegyeket szolgál-

~cE ég csodál.a!os, hogy 3 jelen 
t-s ellenére Szentesen, mint gyakran kell ta 
pusztulnunk, a pénzforgalomnak alig a feléi 
teszik ki a pengőbankók és az uj éicpénzek 
A legtöbben elrongyoiódolt és gyűrött ko- 
ronapapirpénzekket fizetnek. És kü'önösen 
aprópénzben nagy a hiány A piaci á usok 
c ak ritka esetben tudnak visszaadni ós emiatt 
LVc7?uec is- nekik is igen sok a kellemet­
lenségük Szentesen tehát nem igen Játszi1- 
meg, hogy a pénzforgalomnak csaknem 80 
dikh;Cka 82 Pen»^rl^kekben bonyoló-

— Családi perpatvar, súlyos vád.
Lantos István mindszenti piaci árust, volt 
cukrászt súlyos rágalmazás és becsületsértés 
elmén jelentette fel egy Széniéi Lukácsáé 
nevű öregasszony. A mai járásbíróság! tár­
gyaláson elmondta, hogy Lantos olyan dol- 

i goi fooolt rá tanuk előtt, amely „nagyobb 
, bűn az ég alatt a föJakasdásnál.“ Az öreg 
I asszonyt a fiával hozta volna bizonyos kap- 
I csolalba Lantos kijelentése. Családi perpat 
j varból támad! ez a vád Lantos ellen. A 
! vádló állal hozott tanú azonban kijelentette,
I hogy a szöbanforgó súlyos rágalmazó kije- 
I lenlést a vádlott ő előtte nem tette meg. Dr 
! Szab Gyula Anial kir járásbiró az e'hang- 
I zott tanúvallomások után felmentette a vád 
I alól Lantos Istvánt. A haragos főmagánvádió,
; Szentel Lukác-né kijelentette, hogy „az nem 
I lehet, tovább kell vinni szóbeli tárgyalásra 
; Szögedébe,“ Ami más szóval annyit jelent, 

hogy az öregasszony fellebbezett.
— Ügynökhadjárat Szentesen. Mi

sem jellemzi jobban a súlyos, pangó gazda­
sági helyzetet, mint az a' tömeges ügynök 
járás, amely Szentesre zúdult. N-p nap után 
tíz-tizenöt ügynök érkezik a városba, szinte 
egymásnak adják az üzletek és műhelyek 
meg a magánházak kilincsei . Bőrárukat, 
bort, képet, rőfösáruf, vasat, olaját, könyvet’ 
posztót és a jó Isten tudja még mit nem 
kínálnak és mindenféle hihetetlennek látszó 
kedvezményekkel igyekeznek rendeléseket 
elérni. A kereskedők és iparosok, meg a 
magánosok alig tudnak védekezni a nagy 
ügynök offenziva ellen. Persze a legtöbb 
h :yrői üres kézzel kénytelenek távozni az 
ügynökök, mert hogyan endeljen a keres­
kedő és iparos, ha a nagy pénztelen ég mi­
att nem fogy az áiuja. !

— Országos vásárok. Tiszaföldváron 
március 20 án, Kiskundorozsmán április 3-án 
tartják meg a tavaszi országos vásárt

* Schäffer Erzsi szombat délutántól 
heifőig megnyitja divatrevüjét s a szentesi 
hölgyközönség rendelkezésére áll. Párisi ka- 
1 - pok, virágok, gyöngyök, reticülök, tennisz 
és sportkosztümök. A kiállítás a Petőfiben. 
Schäffer Erzsi „Modem Szalon“ 1311

, * Maradék vásár Schwarc? Am,.
: valáru üzletében, u. m. vásznak zefbek V1' 

ionok, festők, delinek, férfi és íöi „V,": 
elsőrendű minőségben, melyek a multéJh* 
a raktáron összegyűltek, még a kfit £? 
olcsón kiárusiftafnak. art.

— Gyenge gyermekek erősiiésér» 
csontfejlődés előmozdilására legjobb oJa 3 
szer a méz. SJ 8>ó«y-

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

teíizespAry és
SZOLCSftnYI

az flniol-lllapr Bank bizemányasai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon ; 22. Telefon : 22

Uj búzára zöld hitelt
folyósilunk.

Búzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa ás mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálog halcsanűkben

díjtalan felvilágosítással szolgálunk

' darab hathónapos malac eladó Be­
reklapos 6 szám alatt, Kristó malota-

I A Kossuth Lajos pártkőr március
i i*c megünneplése alkalmából Szűcs Lajos 
1 vendéglőjében, Kunszentmártoni-ufea 1 ban- 
I keltet rendez. Vacsora : tyúkhúsleves csigá- 
j val> borjupörkölt, szárnyas süli és turósie 
i pény. Kezdete e,.te 8 órakor. Egy teríték ára 
I 2 pengő 50 fi!!ér. Aláirn- az ivn>k hétfőn 

déiig lehet a vendéglősnél. V csora csak az 
aláíró.-; icszére bi^íositlalik 1250

* A helybeli ismeretterjesztő tan­
folyamok (népfőiskola) f hó 13 án, vasár­
nap d. e. 11 órakor tarljak bezáró ünnepé- 
vüket a varosháza közgyűlési termében. Az 

ünnepély műsora a következő : 1. dr Negyesi 
lm . polgármester megnyitó beszéde 2 Bar-
imr5o rg ‘anár me8emlékezése az 

48r ,lk- szabadságharcról. 3. V szel its 
; a‘ banfu.yamvezető beszámoló jélentése a 
tanfolyamok működéséről. 4 Hübner Jó' sef ’ 
népmiyelési ti kár beszéd 5. dr Csergő Ká- ' 
roly alispán bezáró beszéde ug6

* Bábagy ülés Az Országos MaaVar
hó3 ?3Eá8nyC8Ü á SzCnt!S és vidégke Eókjá f. 
no 13 án, vasárnap uélután fél 3 órakor Lm,

rkeoZe8|yaét-ét'i kö/gydlés ^rgyrorozatán szí 
lepel a tisztujitás is. Kerelik a tagok pontos
é» teljes számú megjelenése. 1303

* Meghívó. A 48 as Ko su'h Lain« 
Partkör folyó évi március 20 an vasáré n 
d u 2 órai kezdettel a kör helySen 
(Tirnócz. vendegiő) rendes tiszíujitó ^kö 
gyűlést tart, melyre a kör tagjait hazafia. 
tisztelettel meghívja az elnökség. ‘ j270

1302

Házépítő Szövetkezet
[5™2’ ,v?llal’ é|>it és átalakít 
mmdenfek munkákat. ügy,ezeiö
PITI JÁNOS KS lf™ ésI». Pávák. 3 ÍCSmes,1" 3

nZai rddíó-mflsor.
Szombat, március 12 Hullámhossz 560 

9-30 és 12: Hírek, közgazdaság n- 
időjárás és vízállásjelentés. 15: Hírek kn,' 
gazdaság. 17: Idő és vizjelenté . Utána 1 
m. kir. Operaház tagjaiból alakult kamara 
zenekar hangversenye. 18.20: Ifjúsági elő-
adás' ”SUAa‘ Mftyás'" 18-45: Testnevelési 
ejőadas. „A vívás.“ 19.30 .Magyar Dal-est 
dr Szilágy Imre hegedűművész, Uray Mar’ 
git zongoraművésznő és dr Hazsünszkyné 
hangverseny énekesnő közreműködésével. 21 
rnss hírek, Utána a Britannia nagyszálló 
.terméből Bertis Jenő cigányzenekarának 

hangversenye, továbbá Brit Boys jazz-band

Gyászruhák
mir.den nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában

M O Z i.
Magyar mozi nap ! Vasárnan 4

6"'a negytd 9 Orakoríen 
d. s hely «iákkal,: „Az ördög mátkáia”
2Sh S VáR örJkcecsü népszínműve 8 Fel­
vonásban Forgács An’al rendezésében A 
megyar filmjátszás igazi remeke melvben 
közönségünk magyai lelke megfelelő tápíálé- 
íó°hhl1yr' Szf-p!öf k,véiel nA a legkivá-
mSer ,S a magyar népéletet
mtser b vuiwil elevenítik men. Szeehő
Fmii%Mütray- orzSÍ* Abon-vi Mariéit, Fenyő
fiSiá5, 6yl 8ogyó küiön kti ÖÍ1 kabinet- 
alaUuást nyújtanak. Kristálytiszta fotográfia
gSrdy '^bilincselő téma biztosítja 
- K. é E S' rendű kísérő műsor. 1278

ieaer Lajos
*i jtti—nunr -ti - ■ -

gabono és ferményliereskedé' 
Szenfes, RdkóczMér 32. sz.

Mindenféle 
terményt napi 

legmagasabb áron 
vásárol. Kitűnő 
kismalml olcsó

korpát
állandóan raktá­

ron tart és viszont­
eladóknak árked­
vezményi nyújt.

Babonát tárolásra is Elfogadóit
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Szentes, 1927 március 12 ALFÖLDI UISAO 5 oklal.

ZOI^HITBIT
legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
Telefon 5., 72. 77.

Botor szükségletét
legolcsóbban beszerezheti
IQ. TÖRŐK 3ÓZ SE?
Rákóczí-tér 14. sz. a. butorraktárában, ahol 
épületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron. Ügyes fiút tanulónak felvesz

mi. vuriiuuit oc uec

■ich
Me. Cormick & Deering I. H. C. Chicago USA

A TRAKTOROK
KIRÁLYA!

Szentes és környékén 28 darab,
Csonkamagyarországon 476 darab üzemben. 
Aratógépek. Fűkaszálók. Lógereblyék,

Manilla! fljiföfP&SZitó. Manilla !
TIMQMENTI" 0azdaságl és Ipari „llJLHIIILllil Kereskedelmi Vállalat.

Cégtulajdonos Lakos József.
Rákóczi F.-u, 44, Telefon 58,

Olcsó, Ízléses

nőikalapokkal
a tavaszi szezont újból megkezdte

Öze. Domohosné SsfÄä
és alakításnál ingyen üt elő tetszés sze 
rinti kézimunkát. 1260

OZtETÜTHEtVEZÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet
Klauzál- és Kossuth-utcai 
sarokházba helyeztem át.

Fotörekvésem lesz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak. Miért 
is kérem továbbra is a nagyérdemű 

közönség szives támogatását.

Kiváló tisztelettel :
TÖRÖK ALADÁR.

- Lővy Zsigmond kocsist keres. Sai - 
k-idy^Nagy Antal-utca 8 szám. 1327
Klauzál-utca 15 szám alatti ház eladó. Érte- 
czni lehet 12—2-ig, a défi órákban a belg­

ámén. 1272
Megbízható gyors kiszolgáló fiatal fü- 
8zeres segédet felvesz Schultz 1306

Telefon 6., 72. 77,

Építtetők ftflseimébej | mindenki talál
Elvállalok mindenféle ácsmunkát, 
u. m. épületmunkát, kerítés és 
nagykapuk stb. készítését, valamint 
mindenféle javítási munkák elvég­
zését a legjutányosabb ár mellett. 
Szives pártfogást kér:

3HRO 3 línOS
kép. ácsmester, Sáfrány M. utca 26.

Elsőrendű BUH6QNY9
viiröshagyma, savanyu1-
hííposzta és déligyümöliis
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

1
a

iugossyna
íseni-házban, Kossuth-utca 1 

1227

1
1.

Épittetőh figyelmébe!
Legolcsóbban épít és átalakít 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
képesített kőműves mester,
Vl.Sáfrány Mlhály-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulónak felvesz.

Szőke szikvizgyor
az elismert legjobb és legmagasabb 
fokú szódavizet és valódi málna-gazözt 
gyártja IV.,. Soós-utca 5 szám alatt. 

10 üveg rendelést házhoz szállítok 11 
Szives támogatást kér 

SZŐKE GÁSPÁR, szíkvizgyáros.

Két szobás, honyhás
szép lakást keres a város "belső 
területén fiatal úri házaspár.

Cim a kiadóhivatalban.

Ízlésének, igényének és pénzének megfelelő

férfi ruhaszövetet
nagy választékú tavaszi és nyári mintagyüjte- 
mínyemben, amelyet kívánatra házhoz is kivi- 
szék, levelezőlap meghívásra azonnal meg­
jelenek Tisztelettel:

Fazekas Sándor
férfi szabó, III. Zrinyi-utca 13 sz.

malom átvétel.
A mélyen tisztelt őrlető közönség 
szives tudomására hozzuk, hogy a

Békéden levő 
nZncsI és Szabó-féle
motoros hsnfjsnnoíniot

bérbe vettük és üzemben tartjuk 
Kitünően fölszerelt malmunk min 
dennap őröl és a nap minden 
szakában az igen tisztelt őrlető 
közönség rendelkezésére áll. —
Kiváló minőségű feengér 
és fehér lisztekből, vala­
mint jó, nag?pilléjtt kor­
pából állandó raktár. 
Szolid, lelkiismeretes és 
előzéken? kiszolgálás.
A n. é. közönség szives támo­
gatását kérik, — mély tisztelettel

Szilágyi Zsigmond, molnár
és

Bálint Imre, gépész
_______________ — 072________________

Ifj. TŐRÖK JÓZSEF
II. kerület, Rákóczi tér 14 sz.

Saját készítésű butorrak- 
táramat megnyitottam,

ahol a közönségnek a legalacsonyabb 
és a legmagasabb igényeinek megfelelő 
bútor áll a rendelkezésére, úgy kész 
ablakok és kész ajtót is tartok raktáron 

minden méretben.

Kérem a közönség szives pártfogását, 
maradtam tisztelettel

IQ. Török József
épület- és bútorasztalos.

-
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Építéshez és javí­
tásokhoz kőmentes mész friss port- 

ián mák
Takarításhoz meszelők, ecsetek nagy választékban, por, olaj és zománc festé­
kek minden színben, padlómázok a legjobb minőségben, bútor-, bőr és vas 
mázok, színes és fekete kátrányok, por és gépolaj, mindennemű háztartási 
áruk a legolcsóbb napi áron. Kocsi festékek minden színben gyorsan készülnek.

cement
Pólya Lajosnál

minden mennyiség­
ben házhoz szállítva.

Nyiri-köz. Telefon ; 81.

Gazdák figyelmébe!
Ekét, boronát, vetőgépet, permetezőt, 
cséplőket, benzin, vagy gőzlokomobilo- 
kat, Fordson-traklort, ugyanazt, vagy 
még jobbat, megbízhatóbbat, mint ami­
lyet az ügynök ajánlott önnek besze-

ke.. Hangya Szövetkezet Ifi
Rendelje meg ott!

Miért olcsább 7 £ É™ Ä
utazási költség ; mert nem utazunk nem 
keressük fel a megrendelőt autóval.
Hitelképes szövetkezeti tagoknak 
hosszabb fizetési, vegy részlet­
fizetési kedvezményt nyújtunk |

mérlegek készítését
szakszerű javítását, 
hitelesítését, sulyok 
javítását teljes jót­
állással vállalom

gyt
jut)

lakatos mnnkdkat
legmodernebb szerszámokkal

rorsan, pontosan és 
jutányosán készítek.

Páva-utca 2 sz. Tyukpiac-tér 
HAJDÚ FERENC

mérlegkészitő.

Egy jó fiú tanoncul felvétetik.

Tervez, vállal, épít,
átalakításokat, javításokat jutányosán végez

TIHÜHYI és SÁNDOR
képesített kőműves és ácsmester

III., Sarkad? N. Antal-u. 9 sz.

IRE6RVILT
a »PefőH«-szdlloda télikert- 
szerften átalakított étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BUKTÁI 3HIZCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u. 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri :

Bazsík Antal
.-endéulós.

Vízvezeték szerelést
fürdőszoba be;. ndezést, fagymentes 
kútfők és levezető csövek szerelékét, 
utcai vezetékek szerelését és javí­
tását jutányos áron készítem

Füsti IRcIntir 3dnos
kútfúró és szerelőmesler I. Kisgörgős utca 6.

í csiraképes gazdasági, konyhakerti

veftmény, ÄÄp elrögmagvali
kaphatók: SCllBltZD&li

Szappanfőzéshez vásároljon valódi
lukováci erősszódát.

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

ruhafestö üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

Hndrdssy-a. 16 sz. old
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

TŰZIFA
SZÉK

Telefon
139.

Gyuriczánál
Görögudvar

Angol Magyar Bank H. sz. bevásárló telepe

Tökmagot g,
és mindennemű terményt veszünk.

Horga, dara és tarméng iS** 
Bélidl teát, SJftS*20-Bevá­

sárló :

Ha jd szappant akar főzni
erős-szóda
szükségletét bizalommal

Pólya Lajosnál
szerezze be, mert az elismert, hogy a 
legjobb szódát legolcsóbban adja

Hdzlszappant veszi

Törlesztései kölcsönt
legelőnyösebb feltételek mellett, 
minimális költségekkel közvetitek
Folyósítás 2-3 hét alatti

POZSORYI, Szent Ama-u. 12
Zugügynököktől óvakodjunk I

Ploím áruházban
ESjSÄLVS
féle szuvetujdonságok, selymek, francia deli- 
nek, kötött gyapjú és selyer -kabátok a les- 
d'Yat fabb kivitelb n. Fé díszövetekben na-v 
választék, „Olcsóért jót adni«, ez a jeiszaví

a Plohn flrnhdznak.
Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat

1 Mindenféle A *. A ir legolcsóbban
pontosított U l « A beszerezhetők
Jámbor ti. Imre órásnál ySiíS,
Nagy választék orunv gyűrűkben és karika és köves aldliy függőkben, női 

és férfi arany és ezüst láncokban. 
Javítások jótállás mellett 111

19ZÍ. évi totesten MÁZSÁK
minden nagyságban, vas- és rézsulyok, min­
denféle piaci pult és mészáros mérlegek 
Duplán cinnezett drótkerítés, valódi kubikos 
ásó és lapát-áruim megérkeztek és rendkívül 
olcsó árban árusítom. Saját érdekében győ­
ződjön meg áruim kiváló minőségéről és olcsó 

áraimról.
Bori Sándor

vas- és ftiszerkereskedó. 
Széchenyi-utca 57. ai 

Mészáros kocsi-ponyva 1 drb 3 P (37.500 K 
Iskolás-szatyor 1 drb Q-40. fillér (őOOO kor

Bérszántást
kovács szakmához tartozó mindenféle mun­

kálatokat olcsón és pontosan Részit:
kocsigyártó 
Sarló u. 1,SIPOS lajo

KOKSZ I Fájdalmas
gondolataik közepette se feledjék a 
gyászol ók, hogy nálam a leggazdasá­
gosabban, legelőnyösebben vásárolhat­
nak szeretett halottaik számára; mert 
a koporsók és koszorúk s >ját műhe­
lyemben készülnek és így legolcsóbban 

rendezhetek temetésekei.
Raktáron tartok díszes

érc- és fakoporsókat,
temetéseket részletfizetésre is eszközlök 
már 300 ezer koronától (24 P) kezdve, 

A gyásszal sújtott közönség 
szives pártfogását kérem :

Szamosközi Lajos
temetkezési vállalkozó.
•V. kér., Soós-utca 14.

! I

ALFÖLDI ÚJSÁG
RÖHYVMVOIIIOÁM

Szentes, Hiss Báliní-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

ALFÖLDI ÚJSÁG
FÁBTORTÚL, ÉRDEHESOPORTORTÓl 

FÖBB5TLEH IMP.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután a 
polgárság minden ré 
lege sok ezer példány­
ban o v a s s t.

Műik IS. telefon 15.
nyomdájában Szentesen.


